KoMIiAeKCHe caMOOIIIHIOBAHHI

byHKITIOHYBaHHA BHYTPIIIIHBOI CUCTEMH 3a0e3leUYeHH
AKOCT1 OCBITH,

OCBITHIX 1 YIIPAaBAIHCBKHUX ITPOLIECIB
crierianizoBaHoi IIIKoAU No 202
y 2023-2024 HaBYaAbHOMY POIIl

(pe3yAbTaT aHKETYBaHHA Y4YHIB)



1. 3 9KuM HacTpoeM Bu 3a3Buyam igeTte 40 LWUKONNU?

64 BignosiAi

D

@ 3 nigHeceHHHsM, 3 paficTio;
@ 3nebinbworo oxove:

) 3pebinbLworo Heoxoue;

@ He xouy xoauTu 0 WKONW.

KonioBaTtu



3. K Bu novyBaeTecs y WKOAI, FiMHas3Il, niyei?

64 Bignosigi

|_D KonioBatun

@ weHi Uinkom BesnevyHo Ta NCUXONOriHHO
KOMOPTHO;

@ weHi B ocHoBHOMY Ge3neyHo Ta
NCUXONOriYHO KOMPOPTHO;

@ 3pebinblioro He novyeatocs B Gesnedi,
MEHI NCMXONOriYHO HEKOMIPOPTHO;

@ He noyysatoca B Besneli, MeHi
MNCUXONOriYHO HEKOMMOPTHO.



Ll:l KonioBaTi
4. Bac 3a0BONIbHAE PO3Knapj 3aHATb?

64 signosigi

@ rak, Uinkom 3a0BOMNbHSAE;
@ nepeBaxHoO 3310BONbHSAE;
@) nepeBaxHO He 33a00BOJLHAE;

® uinkom He 3a00BONBHSAE.




II__I ROINKOBAI A
6. ik Bu oyiHUTe 3a 4-6aNbHOIO LLKAJOO HACTYMNHI TBEPAIKEHHA:

(1 — py>xe noraHo ... 4 — BIgMIHHO)

O mm mEE2 B3

OBnawTyBaHHSA YucToTta HaB4anbHUX YucTtoTa TyaneTHux YucToTa iganeHi YucToTa y CnopTUBHIN
TepuTOpIil HABKONO kabiHeTiB KIMHaT 3ani
LLUKOMNK




II__I RN BC
7. 44 € XxapuyBaHHSA, AKe MPONOHYE WKifbHa iga/lbHA, CMaYHUM Ta KOPUCHUM

(3popoBuM)?

62 BignoBigi

@ T2k, %a B inanbHi 3aBXan cMmaqHa i
KOPWUCHa;

@ 3a3Bw4ai Dka B iganeHi cMayHa |
KOPWUCHA;

O ’Ka HecMma4Ha:

@ He 3Hai, 60 He Xap4yrCh Y LWKINbHIN
TAaneHi.




I_I_I innsooQ o

9. 4Yun iHpopmyloTb Bac yunteni, KepiBHULTBO LUKONU LW,0A0 NpaBui1 OXOPOHHU
npayi, TeEXHIKU 6e3neKH Nij Yac 3aHATb, NOXKEeXHOI 6e3neKn, NpaBu/l NOBeAiHKH
nig vYac Hag3BUYaWHUX cuTyayin?

64 Bignosigi

@ 712k, perynapHo, i3 3any4eHHam
cneuianbHKUX cny»o (noxexHa, 3
Ha3BMYaMHWX CUTYyaLin TOLO)

@ Tak, perynapHo B4MTENi iIHChOpMYHTL Nia
Yac NpoBefeHHA HaB4YanbHWUX 3aHATb;
@ y NOOAMHOKMX BUNAQKaX;

@ He iHdopmytoTh B3arani.




ll__l ROMKBATH
10. Y1 BUKOPUCTOBYETbCSA Mif Yac HABYAHHA Ta NO3aypPOYHMUX 3aXOAiB:

B MoctiiHo M@ Yacto [0 lHogi M Hikonw




12. Yu Tpannsanocs 3 BaMu 3a ocTaHHIN pIK Y WKosi abo 3a 1l TepUTopIElo Ha
pPerynspHiin OCHOBI NCUXOJNOriYHe HacuNbCTBO (KPUK, 3aNAKyBaHHA, TPOJIIHT,

MaHinynauii, NPUHNIKEHHA, KeNKyBaHHA).

64 signosiai

® Tax
® Hi




31 BignoBigb

13. AIKW,0 TaK, TO BifJ KOro 3a3HaBasiM NCMXONOriYHOro HacunbcTBa? (MoXHa
o6paTu JeKinbKa BapiaHTiB Bignosigen):

KNaCHWUIA KEPIBHWK
OOQHOKITACHMKN

TEXHIYHWUIA NepcoHan LWKOoMu
3acTynHUK(1) anpekTopa
yyauTEni

IHLI YYHI LIKOMK

DaTbKK IHLINX YYHIB

[liB4aTta AWK 1 KENKyBanu 3...
He oymato, WO Ue Hacunns, ...
MaHbsK Ha ypoKe B Krac 3a...

KoBapuK KOTpUiA HamaraBcs. ..

XMMUYHKA

XMMWYKa

Taicua

\\

10 (32,3%)
8 (25,8%)
6 (19,4%)
3 (9,7%)

2 (6,5%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)
1(3,2%)

IH I MR

13 (41,9%)
13 (41,9%)

15



14. Yu Tpannanocsa 3 BaMu 3a ocTaHHIN piK Y WKoi abo 3a 1l TepUTOPIEIO Ha I_D
perynspHiin ocHoBi ¢i3nyHe HacunbCcTBO (NO6UTTA, 3aBAaHHA LUKOAMU 340pPOB’I0,
LUTOBXaHHA).

62 Bignosigi

® Tax
® Hi




=
15. flKw,0 Tak, To Bif Koro 3a3HaBanu ¢isanyHoro HacunbcTBa? (MoXHa o6paTu

AEKinbKa BapiaHTiB Bignosigen):
12 Bignosigen

AUpeKTop

KNacHWA KePIBHWK
3acTyNHWK(W) ANpeKTOpa
YHHUTEN

OOHOKITaCHWKMK

IHLLT YYHI LWKOMK

TEXHIYHWIA NepcoHan LWKonw
BaTbKW IHWWX Y4YHIB

3 (25%)

4 (33,3%)
4 (33,3%)

MeHe B 4ep3i MYyXWK LUTOBXHYB. ..
Mol oT4MM NpULLEN B KNAc W H...
He saBoaBanu dyisM4HOro Hacu. ..

0 1 2 3 4

1%

NN 22 1 Fi

5 (41,7%)



16. Yu Tpannanocsa 3 BaMu 3a oCcTaHHIN pPIK Y WKoJi abo 3a 1l TepPUTOPIEIO Ha
perynsipHiii ocHoBi €KOHOMiYHe HacunbcTBO (BUMaraHHs rpoLein, Big6uMpaHHs

Ki, 0cO6UCTUX peyen).

64 Bignoeigi

® Tax
® Hi




obpaTu AeKinbKa BapiaHTIB BignoBigen):

13 BignoBigen

AWpEKTOp

3acTyNMHUKW OWpeKTopa
KNacHWW KePIBHUK

YHUTEN

OAHOKMNACHWUKH

IHLWI Y4HI LWKOMNK

TEXHIYHWIW NepcoHan LWKonw

BaTbkW IHWWX Y4HIB

1(7,7%)

2 (15,4%)

2 (15,4%)

2 (15,4%)

2 (15,4%)

17. fKWL0 TaK, TO Bif KOro 3a3HaBa/ln eKOHOMIYHOro HacunbcTBa? (MOXHa

3 (23,1%)

I

4 (30,8%)

rRNTITR2BA ]

5 (38,5%)

5 (38,5%)



18. flkw,o Bu notepnanu Big BUNagKiB 6yniHry/ubKyBaHHA (CUCTEMATUYHI,
perynapHi gil 41 6e3fianbHICTb AOPOCNX ab0 IHLWMX YYHIB, AIKI NONAratoTb y
NcuxonoriyHomy, piauyHOMy, EKOHOMIYHOMY, CEKCYallbHOMY HacunbCTBI) YK
cTanu Noro CBigKoOM, To Ao Koro Bu 3BepTtanuce 3a 4ONOMOrol0 y WKoni

(rimHasii, niuei)? (MoxHa obpaTu gekinbKa BapiaHTIB Bignosigei)

42 Bignoeipi
Hi [10 KOro He 3BepTaBCs/3Be. .. 20 (47,6%)
[0 aupekTopa 5 (11,9%)
Ao ncuxornora 6 (14,3%)
[0 KIacHoro KepiBHUKa 14 (33,3%)
[0 3acTynHUKa AnpekTopa 3(7,1%)
[0 neparoris 6 (14,3%)
[0 OOHOKMACHUKIB 8 (19%)
2 (4,8%)
Bupiwysae npobnemy BnacH... 1(2,4%)
A Hi 0o Koro He 3BepTanacsb i... 1(2,4%)
I[Hoai po3bupanack cama 3 \... 1(2,4%)
He notepnas 1(2,4%)
A nomor xyapuTb TUNa KOTo. .. 1(2,4%)
MeHi cami gonomornu 6o Baw... 1(2,4%)
[lo BartbkiB 1(2,4%)
Hikonw Takoro He Daune 1(2,4%)

0 5 10 15 20




LI_I KoniweaTw
19. Yun gonomorno [_|3BepHEeHHSA 3yNUHUTH 6yniHr (ubKyBaHHA) BigHOCHO Bac?

30 BignoBigen

@ HixTO Hi4oro He 3pobuB;

@ weHi Hamaranuea JonomMorTu, ane
DYNiHr HEe NPUNUHNBCS;

4
@ MeHi AoNoMOrno YacTKOBO: LibKYBaHHSA
NPUNMHUNOCA Ha NEBHWI Yac;

@ GyniHr cTocoBHO MeHe NPUMNUHUBCS.




20. KepiBHuMyTBO WKOAM (riMHa3il, NilLero) gocTynHe Ta BiAKpUTe Ao
cninkyBaHHA (Konu y Bac e skacb npono3uuisa aéo npoénema, Bu moxkerte
NPUATU A0 AUPEKTOpa Ta nocnifnKyeaTuca)?

63 Bignosiai

® Tax
@ nepeBaxHo Tak
@) nepeBaxHO Hi

® ui




II__' ™winrnJooal v

21. KepiBHuMyTBO WKOAM (NiLeto, riMHas3il) pearye Ha Balli 3BepHeHHA
(npono3uuii, ckapru)?

63 Bignosigi

@ T2k, 3BepHEHHS NPUAMAKOTLCS |
pO3rna0aTbCs;

@ 712K, 3BEpPHEHHA NPUAMAKOTLCA, OfHAaK
nuLe Oeski 3 HAX pPo3rNaaaTses;

@ y wkoni He NPaKTUKYETLCA PO3rnaa
3BEPHEHb;

@ wieHi HiYOoro He BIIOMO NPO MOXNMBICTL
3BEpPHEHHA 00 KepiBHULTBA LUKOMHK.




II__I T TTRD
22. Y Bauwii wKoni po3po6neHo npasuna nosefiHKu?

Uu o3HaomneHi Bu 3 HUMK Ta un goTpumyeTtecs ix?

63 Bignoeiai

@ Tak, npaeuna po3pobneHo,
ONpUNKOHEHO, A IX AOTPUMYKOCS;

@ 1ak, npasuna po3spobneHo,
ONpUNAHEHO, ane 4 X He
OOTPUMYIOCH;

@ npaBuna He oNpUNAHEHO, ane s
OOTPUMYHCA 3aransHUX NpaBun
KYNbTYPWU NOBEOIHKM;

@ weHi HiYoro Npo ue Hesigomo.




23. Ym goTpumyroTbca Bawi npaBa y 3aknagi ocBITU?

64 Bignoeigi

® =k

@® nepeBaxHo Tak
@) nepeBaxHO Hi

® ui



|U KoniosaTtu
25. Yu iHdpopmMmye Bac 3aKnapg npo Te, iK 6e3ne4YHo KOpUcTyBaTUCH

IHTepHeTOM?

64 Bignosigi

@ 12k, nposoaaTLCA iHhopMaLiiHi 3axoam

@ rak, npoeoasATLCH iHdOPMaLiHI 3axoau
nuwe nig 4Yac ypokie iHhopmaTHKK;

@ Hi, 3axoQn He NPOBOAMNMCE, ane A
OOTPUMYIOCA 3aranbHONPUIAHATUX

npaeunn 6e3ne4yHoro KOpUCTyBaHHSA
MEPEHELD

@ xogHux 3axonis He NpoBoAMNOCA.




|_I_| KonilweaTH
26. HacKineku Bu norog)xyerecs 3 HaCcTYNMHUMU TBEPAKEHHAMU?

B Tak [ NepeBaxHo Tak [ Hi

wkkl

YYuTeni MeHe niaTpuMyTh YyuTeni BipATb Y MEHE | Mol YYuTENi MEHE NOBaXKaKTh Ha Moe npoxaHHA BYMTENI
yCnixu ME&HI JonomMaralTb




|_I_| rROMwoeaTt
27. Bu oTpumyeTe iIHpopMaLilo Npo KpUTepil, NpaBuna OLiHIOBaHHSA

HaB4YaNbHUX AOCATHEHb?

62 Bignosigi

@ Tak, oTpumyio;

@ Tak, oTpumyto, ane TinbkW y pasi
3BEPHEHHA 00 BYMTENS;

@) He OTpVMYI0, HaBITb Y pa3i 3BEPHEHHS
[0 BYMTENHA, KOPUCTYHCE IH(bopMaLieko 3
oILINHWX DXKepen;

@® He otpumyio.




|_I_I Kol

28. HacKinbeku BYMTeNI cripaBeasiMBo OLUIHIOOTbL Balli HaBYanbHi JOCATHEHHA?

64 sBignoeigi

@ ouiHKTE CNpaBeanneo;

@ v GinblocTi BUNaaKiB OUIHIOTb
cnpaBednvBo;

@ vy 6inbLIOCTI BUNAAKIB OLIHIOLTb
Hecnpaeeanveo;

@ ouiHOWTE HECNPaBEANMBO.



I_I_I MO BA |

29. HacKinbKu BOCTYMHO BYMUTENI MOSICHIOIOTD | QpPryMeHTYIOTh BUCTAB/IEHHS
OLiIHOK?

63 BignoBigi

@ suuTeni We A0 NoYaTKy ouiHIBaHHSA
3aBX W NOACHIOTL, 3a Lo 9 MOXY
OTPUMAaTHK TY YK IHLWY OUIHKY, a nicngd o...

@ BuuTENI NEPEBAXKHO NOACHKIOTL BUMOTU
[0 OUIHKBaHHA, apryMeHTYHTh OUIHKY
NWLLIE Ha MOE NPOXaHHA

@ suMTENi OyKE piako nonepeaHso
NOACHIOKTE BUMOMM A0 OLIHIOBAHHS, H...

@ B4MTENI HIKONMKW HE NOACHIOKTL BUMOTH
[0 OUiHKBaHHA, BIOMOBNAKTLCA 00rp...




30. Yum 3pificHoeTe B caMoOOLIHIOBaHHA pe3ynbTaTiB cBOEl po60TH nifg Yac
3aHATb?

64 Bignosigi

@ Tak, nocTiiHo
@ 3p0ebinblioro Tak

O Hi




l_l_l RN BA ]

31. B akux ¢popmax Bu 3a3suyail oTpUMyeTe 3BOPOTHUI 3B'A30K Bif BUUTENIB
Lono Baworo HaB4aHHA?

30
B Big ycix puntenie [ Big GinbwocTi Bumtenie 00 Big okpemux Bymtenie [l Y noogMHOKMX BUNagKkax

IRETY

[MoACHEHHA Ta aprymeHTauia  AHanis gonyweHnx NoMunokK BwaHa4yeHHsa wnaxie 3a0X04YeHHA O0 nogansLlWworo
BWUCTaBNEeHWX OLIHOK NOKpalleHHs pe3ynsTaTiB HaB4aHHA
HaBYaHHA




LI_I KoniweaTH
32. Y wKoni oyiHoOTE Bali pe3ynsTaTtM HaBYaHHA 3 METOIO:

64 Bignoeigi

@ sigcTexeHHs Baworo iHAVBIAyankHoOro
Nnporpecy y HaBYaHHi;

@ -cu3HayveHHn piBHA Balumx 3HaHb, YMiHb i
HaBWYOK;

@ ans BiaTBOpPEHHS Martepiany
nigpyYHWKa;

@ wveHi He BigOMO, 3 AKOK METOID;

@ ouiHKa BUKOPUCTOBYETLCA AK IHCTPYMEHT
noKapaHHs.




I_I_I WinnsdooQ o

33. Bia koro (4oro) sanexartb Bawi pe3synstaTtn HaB4aHHA? (MOXHa obpaTu
LeKifbKa npaBubHUX BigNOBigeN).

63 Bignosigi
BUKNKYHO Big MOET Npaui Ta Ha... 46 (73%)
Big Mo€T npaui Ta 6aTbKIB, AKi M... 27 (42,9%)
Bid piBHA BMKNaOdaHHSA; 42 (66,7%)
Big OinbL nobnaxnueoro cTae... 15 (23,8%)
Bif MOIX OQHOKNACHUKIB, AKi O0... 10 (15,9%)
BiJ NOrogHWx yMOB; 12 (19%)
Bid obnagHaHHA Ta IHTep'epy W... 14 (22,2%)

Bif 06 €KTMBHOrO/HEOB EKTUBHO. .. 26 (41,3%)

0 10 20 30 40 90



Ll_l KonioBaTK

34. Bawa gymMKa BUC/TIYXOBYETbCA | BpaXOBYETbCA BUMTENAMM Nif Yac

NnpoBeAeHHA YPOKiB?

64 Bignosigi

43,8% IA

@ rak, BpaxoByeTbea 3 BiNbLIOCTI
HaB4anbHUX NpeaMeTiB;

@ BpaxoByeTbCA 3 OKPEMUX HABYABHUX
npegmeTie;

) BinblUicTb BYMTENIB HAB A3YIOTL CBOK
OYMKY 9K €0WHO NpaBUNbHY;

@ vy wkoni AyMKa y4HIiB NPakTUYHO He
BpaxoByeTbCS.



|_|_| KonitoBaTu
35. BKaXiTb TBepA)XeHHA, 3 AKUM Bu HalbinbLUe norogxXyertech:

64 sBignosigi

@ s einnoeigansHo cTaBnCk A0
HaBYaHH4A, YCBIAOMMIOW Woro
BaXMMBICTE OANS NOOaNbLLIOro XUTTS,...

@ s BignosiganbHo cTaBNOCh A0
HaB4YaHHS, YCBIQOMIIOW Woro
BaMNMBICTE ANA NOAANbLLUONo XUTTA, a...

() OcCBITHIli Npouec y MOTii LUKONI He cnpuse
BigNoOBiAanbLHOMY CTABNEHHIKO A0 HaBu...

. BBaXAK, WO WWKONa HE TOTYE
BUNYCKHWKa 00 AKWTTH, TOMY Y MEHE Bi...




LI_I KoniweaTH
36. Yu npoBogAaTbCcA 3 Bamu 6ecigu Npo BaXXNUBICTb JOTPUMaHHA

aKageMiyHol J06poYeCHOCTI: HENPUNYCTUMICTb CNMCYBAHHA Ta Naariary,
HeOob6XIQHICTb BKasyBaTH A)Xepena iHpopMauil, AKIi BAKOPUCTOBYHOTbHCS TOLWL0?
(MOXXHa obpaTu AeKinbKa NpaBubHUX BignoBsigen)

64 sBignosigi

TakK, perynapHo NpoBoAdATbCH; 15 (23,4%)

TakK, ane HeperynapHo; 24 (37,5%)

TiNbKW Ha NoYaTKy HaB4YanbLHoro
y 10 (15,6%)

POKY;
nogibHi 3axoan He NPoBOANITUCE; 21 (32,8%)
HEe po3yMito, NPO WO WAeTLCA. 12 (18,8%)
0 5 10 15 20 25

\\




37. 3 AaKolo MeTolo Bu BiaBiayeTe WKinbHY 6i6nioTeKy (iHhopmauiiHo- I_D KonitoBar
pecypcHui LeHTp)? (MoxHa obpaTu JeKislbKa BapiaHTIiB Bigrnosigi)

64 Bignoeiai

AnA camoniaroToBKK,
KOHCYNbTaUil, NPpoekTHOI poboTK;

BiOBigyH TiNbKKW ANA OTPUMaHHS
HeobxigHoT niTepaTtypu Ta
nigpy4YHWKIB;

BIABIOYHO Nig Yac 3ycTpiven 3
MUCbMEHHUKaMK, BUCTaABOK
YYHIBCBKMX poBIT, IHWOT KyNbTY. ..

18 (28,1%)

HE KOPWUCTYHCE LUKINBHOK

0
BibnioTekoto. 45 (70,3%)

0 10 20 30 40 50



ll__l rRTNTR2BA ]

38. 06epiTb NUTaHHSA, Y BUPILLEHHI AKUX BK 6panu y4yacTb?

(Mo)xHa o6paTu feKinbKa BapiaHTIB Bignosigen)

62 sBignosigi
ohOpMIeHHSA Ta AU3aH HaB... 17 (27,4%)
BW3Ha4YeHHsA npodino Hae4a... 24 (38,7%)
BW3HAYEHHS Kypcie 3a Bubop... 15 (24,2%)
pexnmMm poboTK LLUKONNK; 3 (4,8%)
TemaTtuka rypTkie; 11 (17,7%)
003BINns; 8 (12,9%)
MOS AyMKa He BpaxoByBana... 19 (30,6%)
2 (3,2%)
3aranom a bepy y4actb Ao n... 1(1,6%)
MeHi niHb Le Bce pobutw 1(1,6%)
MeHi BceoaHo. 1(1,6%)
Hixys BoobLle aupekTop nia... 1(1,6%)
CBATKOBI 3axo0n 1(1,6%)
A pobuna nnakar 1(1,6%)
0 5 10 15 20 25

\\




Iu RATARIRLE =L N ]

39. B skux iHiyiaTuBax (3axogax, NpoeKTax, NoAiax Tou,o) Bu 6eperte yyacTtb?

B Moctivho M Yacto [0 lHogi M Hikonw

AKi opraHi3oBylTLCA B KNaci AKi cToCyThLCA YCiel LUKONK IHiLiaTUBK Ha piBHI paloHy, MicTa



|_LI Koni

40. HailvacTiwe y4acTb Y BULe3a3Ha4YeHUX 3axoaax Bu 6panu:

64 sBignosigi

w

@ 3a BnacHow iHILiaTUBO:;

@ 3 iHiUiaTMBK OOHOKNACHWKIB:

@ 3 iHiUiaTMBK KNacHoro KepiBHKKA;
@ 3 iHiLiaTMBK KepiBHWUTBA LUKONW;
@ 3a npumycom.



41. i no3aypo4Hi 3aXoAu OpraHi3oBYHOTbLCA Y WKONI? (MoXHa 06paTu AeKibKa I_D KoniloBe
BapiaHTIB Bignosigen)

58 BignoBigen

EeKCKYpCiT;

MaucTep-Knacw;

MIKHIKK Ha NpUpoai;

noxoaw B KIHO;

CTMOPTUBHI CBATa;

Bi[BIAYBAHHA KIHOTEATpPIB, TE...

41 (70,7%)

15 (25,9%)

8 (13,8%)
9 (15,5%)

16 (27,6%)
27 (46,6%)

4 (6,9%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)

1 pa3 xoaunu B KiHO 2 MIKHIK. ..
He npoeopgsaTca

(

.......BOHM XO4YTb MITK MiCNA. ..

Hawa BYMTenNbKa HIKyOM Hac...
KoHKypcu

3acTaBnAwTb NNaTiTe 3a J0...
KOXEH PIK B HAC ApMapku ne. ..

Takoro He NPoOBOAMNTLCA 1(1,7%)
ApMapKu 1(1,7%)
apmopok li—1 (1,7%)

[lonaTKoBi 3aHATTSA
CniBaTb Ha BYNULI KPIHX
Lle Bce opraHizoBye KIacHWIA. ..

1(1,7%)
1(1,7%)
1(1,7%)




42. Ik Bu oTpuMyeTe iHpopMayito Npo AIANBHICTE LWWKOAWU Ta NPo noAil, AKi B HIN ID KonitoBaTu
BifAb6yBaloTbCcA? (MOXHa 06paTu AeKiflbKa BapiaHTIB Bignosigen)

63 Bignoeigi

Bifl KNACHOro KepiBHWKA; 52 (82,5%)

3 iIHhopMaUIWHWMX CTEHAIB Y LK. .. 14 (22,2%)
3 CalTy LWKOMM;

31 CNiNbHOTK B coLlianbHUX Mep... 14 (22,2%)

3 IHTEpPaKTUBHOI IHTEpPHET-NNAT. .. 5 (7,9%)
6 (9,5%)

8 (12,7%)

10 (15,9%)

7 (11,1%)

Ba)KKO OTpUMaTH iHhopmalio;
MEHE Le He UIKaBWUTb;
IH(hopMaLlito OTPUMYHD NKLLIE 3. ..

IHtbopMaUis HeaocTynHa Ang M. ..



63 Bignosiai

YPOKW;

Nno3aypou4Hi 3axoaum;

Gecigw;

Becigw i3 3anpolleHHSM rocTen;
Yyepes enekTPoHHI pecypcu;
Yepes iHguBeiayanbHy poboTy;

NPaKkTUYHO He IHPOPMYOTh.

9 (14,3%)

10 (15,9%)

11 (17,5%)

4 (6,3%)

10 20

43. Y akux popmax BYnTesNi Ta KepiBHMUTBO iIHPopMYylOTh Bac npo HeraTuesHe I_D KonitoB
CTaBNEHHA A0 Kopynuii? (MoXHa obpaTu JeKiNbKa BapiaHTIB Bignosigen)

34 (54%)

24 (38,1%)

29 (46%)

30 40



